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Benodigdheden:

Leerlingen moeten hun smartphone gebruiken om de QR-codes te scannen. Leerlingen mogen een computer gebruiken om een poster te maken.

Inhoud:
· Leerkrachtenbundel met uitleg en antwoorden.
· Bijlage met cartoons en gifs.
· Leerlingenbundel met vragen en uitleg.
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Opdracht:
De leerlingen moeten de cartoons en gifs gebruiken om de volgende opdrachten op te lossen als verwerking. Ze mogen telkens noteren welke cartoon of gif ze gebruikt hebben om de vraag op te lossen.
Als tweede opdracht moeten de leerlingen een eigen cartoon maken waarmee ze een van de vragen zouden kunnen beantwoorden.
Hierna werken de leerlingen per twee en proberen ze met elkaars cartoon de vraag te beantwoorden. Dan mogen ze het cartoontje van de ander een punt geven.
De activiteit duurt 35 minuten.
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Hoeveel elektronen zijn er nodig op de buitenste schil om edelgasconfiguratie te bereiken?
8 elektronen, voor He is dit 2 elektronen

Bij welke soort binding wordt er een rooster gevormd met elektronen?

Bij metaalbindingen wordt er een rooster gevormd met de elektronen. 

Geleiden atoombindingen/ionbindingen stroom?
Nee

Welk atoom geeft zijn elektronen af in een ionbinding?
Het atoom met de laagste elektronegatieve waarde geeft een elektron af. 
Waarom binden atomen van een covalente binding met elkaar?
Zodat beide atomen de edelgasconfiguratie kunnen bereiken.

Bij een apolaire covalente binding trekken beide atomen even hard / trekt een harder dan de ander aan de elektronen. Omcirkel het juiste antwoord.
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)Bij een polaire covalente binding trekken beide atomen even hard aan de elektronen. Omcirkel het juiste antwoord.

Welke binding heeft een hoger kook- en smeltpunt: covalente binding / ionbinding 

Verbind de begrippen en definities die samenhoren;
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Welke soort bindingen lossen beter op in water: covalente bindingen / ionbindingen 


Bevinden elektronen zich op een vaste plaats of bewegen ze continu tussen de kernen? 
Elektronen die een atoombinding vormen tussen twee atomen bewegen continu tussen de kernen. 

Wat betekent het als een atoom een hogere elektronegatieve waarde heeft?
Dit betekent dat dit atoom de elektronen van andere atomen met een lagere EN waarde naar zich toe kan trekken.
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Gebonden
)Wat is de toestand van een elektron in een atoombinding?
 Vrij /
image1.png
Me ycLL

/ﬁl\@’— HOGESCHOOL

/

I

A




image2.jpeg
LPD 10 C De leerlingen stellen de ionbinding, de atoombinding en de metaalbinding op als
streven van atomen naar de edelgasconfiguratie.

*  Lewisstructuur opstellen beperkt tot binaire stoffen

lonrooster, molecuulrooster, atoomrooster, metaalrooster

Wenk: Bij ionvorming beperk je je best tot metalen en niet-metalen uit de hoofdgroepen
Ia, 13, llla, Via en Vila.
Je kan volgende vuistregel hanteren: een ionbinding wordt gevormd tussen
metalen en niet-metalen, een atoombinding (covalente binding) tussen niet-
metalen en een metaalbinding tussen metalen, omdat de regel op basis van het
verschil in elektronegatieve waarde niet altijd Klopt.

Wenl: Dit leerplandoel kan je behandelen in samenhang met het STEM-concept: model
als vereenvoudiging.




